@ 6t = 6000000 g @ 500kg = 04t
@120000g = 1200kg @ 0.03kg =30g

® 7000g = Tkg

1t = 1000 kg = 1000000 g
® 120000g = 120 kg




C R AR stel UehZle] 7bE e AL ol AU

Jgzel £

Arpge] 7

Ygo| 77

=a7)0] 7
E

2 Bepe] 2ol 77

®
@
®
@
®

et

1t=1000kg 2 2 FAE A ) A-851= 7 el
datd AL @YU,




[ [ero ggke 2 AR WY oA,
(1) 16982 =[ |m?
2)126m% =[

(3)1080m2 = _|a

>
4
>
> ®E (1) 169800
> HE (2)1.26
>

HE (3108

la = 100m?

(1) 1698a = 169800m?
(2) 126m? = 1.26a

(3) 1080m? = 10.8a
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(1)540m?> = Jem?

(2) 20300000 cm? = |m?

(3) 4000000 m? = | |km?
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v VvV Vv v v VY
0x
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EF 1 5400000
D 2030
e 4
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(1) 1m? = 10000 cm?

(2) 10000 cm? = 1 m?

(3)1km? =1kmx 1kmo|BEZ
1000 m x 1000 m = 1000000 m?2
whabA] 4000000 m?2 = 4km?2 JU o,
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® 350m? =35a @ 5.6km? = 5600 m?>

® 3700a = 3.7ha @ 17t = 1700 kg
(@)23000000 g =23t

~&B

@ 350m? = 3.5a

@ 5.6km? = 5600000 m?
@ 3700a = 37ha

@ 17t = 17000 kg

oA JE2 @HYY T




6. FoIA Wol7k /g 2 2 ol A guih

® 4m? @ 40cm? (3)40 m?2

@ 4000 cm? ® 40000 cm?

92 1AA g
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3 400000 cm?
@ 4000 cm?
® 40000 cm?
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18km?
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1800 ha
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180000.a

1km? = 100 ha = 10000a = 1000000 m?
3km x 6km = 18 km? 18km? = 1800 ha = 180000a
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> &g 90.001ha

~&B ~

7y Aol o] HAS ha B L= HHLO| A TEY T
ZF 1 540000 m? = 54 ha

S : 10m? = 0.001 ha

1 3600a = 36 ha

— 54 ha + 0.001 ha + 36 ha = 90.001 ha
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2
360 x 210 + 2 x & = 25200(m?) = 2.52( ha)




_1200m __
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,’ §00m
1200m
\
\
‘0 300m
T ~-1600m- ~
=3 km?

>
> ®eHl 1.62km?

1km? = 100 ha = 10000a = 1000000 m?
_1200m . _

g \ESOOm
) | ]300m
T=-1600m- "
ol meFS 19k Zol AebA, AP At E ] RoFe
& itk
o] Ho]= 1200 x 1200 + (300 + 600) x 400 + 2

= 1440000 + 180000 = 1620000( m?)
= 1.62( km?)
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,,460m~\\

I_\
\
320m
/I

/|—/

T T=-600m- 7
=i a

| 2
> HE . 424a

I

S5 ~
(AFcHeES] o)
= (460 4 600) x 320 + 2 = 169600( m?)
= 169600 m? = (169600 + 100)a = 1696a
(TS At 29 Yol)=1696a + 4 = 424a




(130 + 160) x 120 + 2 = 17400( m?) = 1.74( ha)




il

Alztoll T0kg A Fol

—&‘—_’_]_'

13.

2.

S

+

11.76_t

|




7Y o] M 400m? F 104kg 9] Zo] AArgckT gk 554
0] 250a & W], AU oA AL = Aol oko @ ¢ o]%] LA
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[> ®eh: 65t

400m?2 = 4a O|BE =2

la g 26kg ©] o] AAHHUT,
wEta] A PATE = o] ko
26 x 250 = 6500(kg) = 6.5(t)




15. S =30 Ho|7t 544ha @ W, [ [eto] dwre £2 o
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n
=

>
[> HEeH 680m

54.4ha = 5440a = 544000 m2 |22,
(BBAAF 9] Wol)= 800 x| | = 544000

[ ]= 544000 = 800 = 680(m)
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g7l 5kg <1 A 200 1S} FA=
5 x 200 = 1000( kg) YU tt.

30kg A2 AAE Ae 5 Y BAE
2500 — 1000 = 1500( kg) YU}
whabAl, 30kg 2] A2kl e

1500 + 30 = 50(7) YU ek,
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150 X

Y 22 A=

1

gm

N

1
150><5m

T~150m- "
(60 + 30) x 150 =+ 2 x 2 = 13500( m?)

13500 m? = 135a




@ o] Zol7} 242k 1200 m, 1500 m ©]1, 3017} 2km < Abrta]
meFe] w2 Al Bol FA A Fo] e e gk g
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A7 iro] 2 e @ o 17 FoA 2

18.

of MH Hn

= a

>
> HEH 9000a

S5
(AFekelE mopel g Hol)

= (1200 + 1500) x 2000 + 2 = 2700000( m?)
(3 U el & %] o)

= 2700000 = 3 = 900000 m? = 9000 a
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A3 olg [ geluluzely|m el eau [dsoly
3k kg)| 385 620 540
= t

1
= 540 % 5 = 180(kg)

(Agoly] vk % Abat S8
= 385 4 770 + 620 + 540 + 180 = 2495(kg)
— 2495kg = 2495t
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olgi& Ut ATt gt Aol BA7F 25kg & W, 1.4t 7R AL S

Q= Egof Higt A oW @ AR7tA] AL 4= QQALZ] LoHA L

(Ata+e] F FA)= 25 x 30 = 750( kg)

(¥ 2] F F-A1)= 2500 — 750 = 1750( kg)

(B & A2 FA)= 1750 + 50 = 35(kg)

(A A= vl o] AR} 42)= 1400 + 35 = 40(AFA)
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